

隐私条款

由皇室义肢有限公司编写

1. 概述

本隐私条款解释皇室义肢有限公司 (下称“皇室”) 对使用皇室产品和服务所有消费者提供的个人信息，包括但不限于皇室网站或手机 APP 接口 (下称“本网站”)。请详读本隐私条款并于使用皇室服务前确定了解本条款内容。当您浏览或使用本网站提供服务，即表示阁下同意皇室根据本条款搜集、使用与转载您所提供的个人信息。

2. 皇室将搜集阁下哪些个人信息?

我们搜集阁下所提供于本网站上的信息，包括您所订购的上身和下身假肢，且对您所完成的订单作纪录。本网站有可能纪录阁下在网站的浏览历程纪录。皇室将会搜集阁下的个人信息，但仅会在阁下自愿提供给我们的时候才使用该信息。我们搜集这些信息仅会用于提供给阁下有关皇室或其他我们认为阁下可能有兴趣的服务上。我们搜集这些信息可能经由：在线订购产品、创立用户帐户、传送“联络我们”讯息或其他经由网站所得到的回复。

3. 浏览纪录

部分信息搜集将不会有与阁下个人身份有关联，但我们可能会对阁下在本网站上的浏览作纪录，让我们能更了解消费者使用网站的模式，并加强与改进阁下的订购体验。

我们可能会从浏览器历程纪录取得这些信息。浏览纪录是种从阁下的设备传送的小型档案，得以辨识与证明是从阁下的装置而来，并允许阁下的装置纪录这些信息以便阁下将来的使用。浏览纪录并不包含任何个人身分的信息，且我们也不会为了得到信息而使用这些纪录。皇室仅会在阁下主动提供时所取得的个人信息。如果阁下要从设定中变更，阁下的设备或因特网浏览器应使阁下得以拒绝这些浏览纪录。关于更多浏览历程纪录，包括了解浏览纪录如何被纪录、如何变更与删除，请详见 www.allaboutcookies.org。

4. 阁下的个人信息的储存与安全性

皇室将会尽其所能去维持阁下的个人信息的安全性，并保护阁下的个人信息不被误用、干扰、遗失与阻挡未经授权的登入、修改或披露。如阁下已经不再需要适用于本隐私权条款，皇室将会销毁任何已持有的关于阁下的个人信息。若阁下设定登入本网站的密码，阁下将有责任对阁下的密码保密。我们建议阁下不要分享阁下的密码给任何人。因为因特网的本质，皇室并不提供任何安全性的担保与授权，除非阁下的个人信息是传达给我们或由我们所储存，阁下须了解您在揭露个人信息是有承担风险的。如果阁下发觉到警示或怀疑在本网站有任何形式的未授权使用阁下的信息，请尽速联络我们。

5. 我们如何使用阁下的个人信息

阁下同意皇室搜集与使用阁下的个人信息，于网站上以进行流程及发送订单，且其他经由网站提供的服务。特别是阁下明确的同意皇室可能透露阁下的个人信息，包括姓

名、电子邮件、与联络电话。阁下同意皇室使用阁下的个人信息，于广告与直销上，通知您关于网站内容、商品与服务，或其他我们认为阁下有兴趣的内容。皇室可能会透露阁下的个人信息，且阁下同意个人信息的披露，包括：其他隶属于皇室集团的公司；受皇室聘雇的第三人或其他皇室集团的成员，在我们职务上执行或提供商品与服务，如付款的流程、发送信件、债款纪录、调查、数值信息、宣传与直间营销；如果阁下不希望订阅并接收到这些来自皇室的广告信息，或不想要我们分享阁下的个人信息给这些单位，请电邮至 customer.services@regalprosthesis.com 或参考指示以取消订阅任何阁下所收到我们寄送的信息，并要求我们将您的个人信息中自寄送列表中移除。我们将于收到阁下的要求的适当期间内，会尽应尽的努力以符合阁下的期望。请注意阁下的个人信息收回任何的第三方授权，将会使我们无法再提供任何服务给阁下。如具必要性或法律规定，或有合理必要性而需维护皇室的权益或资产，或因任何第三方，或避免任何个人受有侵害的情形下，皇室保留权利以揭露阁下的个人信息。如果皇室转卖或合并予其他主体，将有部分或所有的个人信息被提供给第三人。

6. 使用阁下的个人信息

皇室将会尽其所能维持阁下的个人信息正确、完整、更新、相关且不易误解的。如果阁下想了解皇室所持有的阁下的个人信息。我们将会在收到阁下的要求后的合理期间内，尽最大努力以提供阁下完整的个人信息，请联络我们。并请电邮至 customer.services@regalprosthesis.com 以接收阁下的个人信息副本。根据本地法例，皇室保留收取部分因完成阁下的要求所支付费用的权利。如果是不正确、不完整或过

时的，或要求个人信息删除，阁下可联络我们以更正任何关于阁下的个人信息。我们会在接收到阁下的要求时的合理期间内，尽最大努力去依照您的要求做更正或删除。删除阁下于皇室的账户将不会自动删除我们所保存关于阁下的个人信息。如果阁下希望皇室删除所有关于阁下的个人信息且注销阁下的帐户，请参考上述所提供的建议。请注意从我们的数据库中删除您的个人信息将使我们无法再提供给阁下任何服务。如果实行的任何法令要求我们应保留部分阁下的个人信息纪录，将会凌驾于阁下的要求。在提供给阁下个人信息副本时，我们可能要求阁下证明阁下的个人信息。

7. 私隐权条款变更

皇室保留权利变更任何本私隐权条款的内容。此外，任何变动将经由本网站告知，或经由电子邮件通知。

8. 其他网站

我们的网站可能连结到其他网站。本私隐权条款仅适用于本网站。阁下应先行阅读其他网站的私隐权条款再行使用。

9. 联络我们

如对阁下的个人信息有任何想法、建议或要求，欢迎寄到

customer.services@regalprosthesis.com 告知我们。